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20030725    Cambridge Konferencia 

lius 22-i bejelentés szerint 73 ország mintegy 200 
 
Jú
meghívott képviselője vett részt az Ordnance 
Survey (OS) által több éves előkészítéssel szerve-
zett Cambridge Konferencián, a világ nemzeti tér-
képész szolgálatai 2003. évi találkozóján. A konfe-
rencia hivatalos programjáról és eseményeiről híre-
ket a hivatalos OS honlapon találhat az érdeklődő: 
www.cambridgeconference2003.com 
 
A magyar küldöttség tagjai Apagyi Géza, az FVM 

agyar vonatkozások között kiemelendő dr. Mi-

 konferencián az Európai Térinformatikai Ernyő-

onferencia naponta tudósított híradásairól a GIS 

 St.John’s College a konferencia színhelye. A 

 HUNAGI képviseletében hasznos megbeszélé-

ovábbi, a témakörrel kapcsolatos képek/ informá-

Földügyi és Térképészeti Főosztály mb. vezetője, 
valamint dr. Mihály Szabolcs a FÖMI főigazgatója 
voltak. 
 
M
hály Szabolcs FÖMI főigazgatójának szereplése a 
Megnyitó napi plenáris ülésszakon, a hol Nemzeti 
térképészet Magyarországon, a jövő formálása 
címmel tartott remek 30 perces előadást, majd 
Vanessa Lawrence az OS vezetője, valamint 
Preetha Pulusani, Intergraph elnök asszonya társa-
ságában panelvita keretében válaszolt a felvetett 
kérdésekre. A HUNAGI elismerését is jelenti, hogy 
az Ordnance Survey megkeresésére közreműködhe-
tett magyar előadónak a plenáris előadásra szóló 
meghívásának előkészítésében.  
 
A
szervezetet (EUROGI) Jean Poulit elnök és 
dr.Remetey-Fülöpp Gábor vezetőségi tag, a 
HUNAGI főtitkára képviselte.   
 
K
Development News (India) hírlevelein keresztül az 
elmúlt napokban a HUNAGI tagjai is tájékozódhat-
tak. 
 

Cam két oldalán fekvő épületegyütteseit 1624 óta 
köti össze a Sóhajok hídja. 
 
A
sekre került sor a GSDI elnökével Ian Masser pro-
fesszorral a HUNAGI, valamint az EUROGI lehet-
séges szerepéről a 2004-ben már operatívan műkö-
dő téradat-infrastruktúra világszervezetben, továbbá 
Bas Kok úrral a holland testvérszervezet a RAVI 
ex-elnökével, aki a „Space for Geo-information” 

témakörű 30 millió eurós programjavaslat egyik 
kidolgozója. A megbeszélés folytatása volt Arnold 
Bregt professzorral, a program tudományos vezető-
jével  az EFITA-n Debrecenben megkezdett koráb-
bi egyeztetésnek, melynek tárgya a HUNAGI-n 
keresztüli lehetséges magyar részvétel volt. Továb-
bi hasznos kapcsolatkialakításra nyílt lehetőség a 
Közép-Európai Földügyi Tudásközpont 
(CelkCenter) bemutatkozó anyagának terjesztése 
révén portugál, moldáviai, nepáli és sri lankai tér-
képész szolgálati vezetőkkel. Ez utóbbi kettő aktua-
litása abban van, hogy a CelkCenter  egy délkelet-
ázsiai hasonló regionális központ kialakításához 
modell segítséget nyújthat működési tapasztalatai 
átadásával. Portugália és Moldávia nem volt jelen a 
CelkCenter január végi projektnyitó értekezletén, 
ezért a budapesti központ céljának, tevékenységé-
nek bemutatása különösen felkeltette, Rui Pedro 
Juliaonak, a Lisszaboni Egyetem térinformatikai és 
területfejlesztési professzorának, , valamint Nicole 
Svet úrnak, a moldvai Földügyi Kapcsolatok és 
Kataszter állami intézménye vezérigazgatójának az 
érdeklődését. Moldova jelentőségét az adja, hogy a 
CelkCenter várhatóan nyitni fog ebbe az irányba is, 
hiszen a Cambridge Konferencián elhangzott világ-
banki szakértő előadása aláhúzta, milyen alapvető 
helyet foglalnak el - pld. Ukrajna nemzetgazdasága 
fejlesztésében - a Világbank által támogatott föld-
ügyi-térképészeti szakterületi projektek. 
 
(T
ciók) 
 


